

دنیامالی در جمع مدیران ورزش تأکید کرد

هدف مادر ناگویا؛ شکستن رکورد تاریخی مدال‌ها



رژمان تهریز و ۱۴۰۵ گفت: کار فراسویان ما دیگر جدی شروع می‌شود، آرزوها باید مرتب پیگیری شود. ورزشکارانی که برای ناگویا شانس دارند، تحت پوشش قرار بگیرند و به آنها حقوق داد باید در ناگویا در بخش فوق العاده ای داشته باشیم. در هکتارو ۱۲ طلا گرفتیم و عملکردمان خوب نبود، در بازی های قبل از آن ملاحظاتی بیشتر گرفتیم، باید خود را بازیابی کنیم و رکورد بعد از انقلاب را در ناگویا بشکنیم. ورزشکاران ما باید در تمام رشته‌ها عملیاتی شوند. ما در ناگویا باید در تمام رشته‌ها عملیاتی شویم. ما در ناگویا باید در تمام رشته‌ها عملیاتی شویم. ما در ناگویا باید در تمام رشته‌ها عملیاتی شویم.

صحت‌های رهبری روی دوش من سنگینی می‌کند

وی با اشاره به فرمایش مقام معظم رهبری مبنی بر اینکه «موفقیت‌های اخیر ورزشی در تاریخ ورزش ما بی‌سابقه بوده است»، گفت: ایشان یک نئودستانت است. جمهوری اسلامی امروز بازرگانی دارد. در ناگویا باید در تمام رشته‌ها عملیاتی شویم. ما در ناگویا باید در تمام رشته‌ها عملیاتی شویم. ما در ناگویا باید در تمام رشته‌ها عملیاتی شویم.

شفاییت باید در ورزش وجود داشته باشد

وی در شفافیت در ورزش تأکید کرد و اضافه داد: مردم باید از همه چیز مطلع باشند. وزارت ورزش باید در فضای شیشه‌ای باشد. جگر گوشه‌های مردم دست شما فراسویان است. در حوزه فرهنگی ضعیف هستیم و اگر در این حوزه کار شود، مشکلی نخواهیم داشت. اگر قانون مدار باشیم و شفافیت داشته باشیم، باید از حساسیت‌ها دور شویم. ترس داشت فقط باید از خدا ترسید.

پسر خاله خودتان را نیاورید!

دنیامالی با تأکید بر تعرض متعلقه گفت: پسر خاله خود را نیاورید. من نباید مملکت را که این موضوع تعرض متعلقه را پیگیری کنیم، من نمی‌توانم

وزیر ورزش با تأکید بر این که همه باید دست به دست هم بدهیم تا ورزش رو به جلو حرکت کند گفت: باید در ناگویا در بخش فوق العاده ای داشته باشیم و رکورد تعداد مدال بعد از انقلاب را بشکنیم.

به گزارش پیام آشنا، احمد تیمانی در اجلاس سرسری مدیران ورزش که دیروز سه شنبه ۲۸ بهمن برگزار شد ضمن تسلیت جلیان‌خاک و قیام اخیر گفت: کسانی که حافظ این امر بودند، کسانی که گلری بودند و کسانی که فریب خوردند، یاد همه آنها را گرامی می‌داریم.

۷۰ درصد هدایای دنیا دست اسرائیلی‌هاست وی صریح کرد که ام‌راحل به درستی به آمریکا تان شیطان بزرگ لقب داد. ۷۰ درصد مدال دنیا دست نظام سرمایه داری است. این نظام دولت تعیین می‌کند. جنایت می‌کند و کسی صدایش در نمی‌آید. سلبریتی‌های دنیا هم در حال و هوای خودشان هستند. اگر هم مری مطرح دنیا حرفی بزنند مورد هجوم واقع می‌شود. وزیر ورزش تأکید کرد: سال‌ها در عرصه‌های مختلف بودم و از این شرایط امروز متنجم تیمستم. در گذشته هر کار توانستند علیه ایران انجام دادند، طرح ترور، امر خمینی‌ها را ایجاد کردند، تان مردم را بریدند، هر مدسیه‌ای را انجام دادند و در جنگ ۲۰۰ هزار جوان ما را گرفتند. دشمن را باید مایوس کرد، دشمن ما را به عنوان قدرت برتر جهان پذیرفته است.

بعد از انقلاب وضعیت ورزش بهتر شده است

وزیر ورزش و جلیان با اشاره به تمایزهایی که مردم از شما تشکر می‌کنند، یک همدلی را با هم تمرین کردیم. خدا جایی که جایی و زالی باشد عنایت بیشتری دارد. هر جایی خدا بیشتر ناظر دیدیم. با خلق خدا نمی‌توانیم بعد از انقلاب خیلی بهتر از گذشته باشیم. اگر می‌خواهیم ورزش قوی داشته باشیم، باید بیشتر کار کنیم. طبق فرمایش‌ها باید مودیر کل کشور کار کنیم. بیشتر فکر کنیم و از خود جرمی استفاده کنیم.

توصیه به روسای فراسویان

وزیر ورزش اعلام داد: آقای رئیس فراسویان، دست‌های کمیته‌های باید تصمیم‌گیری با اتحاد جمعی حاصل شود. اگر می‌خواهیم مربی انتخاب کنیم بهترین است. در هیئت رئیسه مطرح کنی و البته چهارچوب یک ورزشکار صرفاً خاطر این که فرمان خوبی بوده است نمی‌تواند مری و مدیر خوب باشد. چون دشت آن را ندارد. باید در این زمینه‌ها تدبیر کرد.

باید رکورد مدال آوری بعد از انقلاب را بشکنیم

وزیر ورزش در ادامه با اشاره به در پیش بودن ماه

داد و افزود: اول شدن یعنی طلا. وقتی تصف شخص اختصاص ورزش قهرمانی که امروز عدد ۲۷۷۴ است، به رنگ طلا شد یعنی ورزش ما به اوج رسیده است. اینکه ۷ دهه است در المپیک هستیم و یک دختر ماملد طلایی از این بازی‌ها گرفته است. عیب است به خصوص که ظرفیت داریم. در بخش زنان می‌توان سرمایه‌گذاری کمتری داشت و بازدهی بیشتر داشت.

از یک موضوع حالم بد می‌شود احمد تیمانی در ادامه خاطر نشان کرد: حالم بد می‌شود وقتی بعد از موفقیتی می‌گویم «اولین باره». «تاریخ سازی» و... می‌گویم تا حالا کجا بودیم که حالا اولین بار این موفقیت را گرفته ایم یا تاریخ ساز شده ایم. تبریک می‌گویم اما به این فکر می‌کنم که باید بهتر شویم.

برای موفقیت زحمت کشیده شده است وزیر ورزش به قهرمانی اخیر کشتی آزاد و فرنگی که هم‌زمان در جهانی به دست آمد اشاره داشت و گفت: فقط من می‌توانم چه زحمتی کشیده شد تا این موفقیت بزرگ رقم بخورد. وی همچنین به موفقیت‌های اخیر در برخی دیگر از رشته‌ها با انزمام‌های پیش رو در برخی رشته‌ها اشاره داشت.

برخی استان‌ها می‌حال «کار می‌کنند

وی خواستار توجه بیشتر به استعدادیابی شد و گفت: به جز یک اداره کل، دیگر ادارات کل در این زمینه کار نمی‌کنند. استعدادیابی پارالمپیک‌ها هم مهم است. من مشکلات استانی را می‌دانم اما برخی استان‌ها در این حوزه بی‌حال کار می‌کنند. مسئولان استانی از کمی‌دها گله می‌کنند اما تا حالا حساب کرده‌اند، این رقم فراهم کردن اینها چقدر است. اگر بخواهیم به همه انتظارات پاسخ دهیم باید ۲۰ هزار سالن اختصاصی فراهم کنیم. کجای دنیا اینگونه است؟ چرا چنین انتظاری ایجاد می‌کنند؟ خودمان علیه خودمان سوزه درست می‌کنیم.

در اخلاق حرفه‌ای ضعیف هستیم

دنیامالی در مورد اخلاق حرفه‌ای در ورزش تأکید کرد و در تعالی فرهنگ و اخلاق حرفه‌ای تأکید ضعیف هستیم و باید این را قبول کنید. باید با جوان‌ها کار کنیم. ارزش‌های معنوی در ورزش بسیار مهم است و از کنارش عبور نکنید. اگر روی آن کار نکنیم، دیگر تفریحی نیست و ورزشکار شدن را پایین می‌اندازد و تمرین می‌کند اما اگر کاری که در تلاش باشید و فقط رکورد هایش را چک کنید، دیدن تفریحی دیگری نداشته باشید. باید در حوزه تربیتی بیشتر کار کرد تا خروجی بهتر شود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۳۱۱۲۳۴۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نظر آید تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید مرتضی اوزاری فرزند سیدرضی بشماره شناسنامه ۲۱۱۲۲ صلاحه از تهران مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به چهل سهم مشاع از صد سهم شش دانگ یک قطعه باغ (بدون در اسرع حال ساختمان به مساحت ۱۰۰۰۰ متر مربع از پلاک ثبتی ۵۲ اصلی از مالکیت خسرو مسعودی برابر سند شماره ۵۲۲۰۳ مورخه ۱۳۵۷/۱۱/۲۹ دفتر خله ۱۷ تهران واقع درمزرعه کمال بخش حوزه ثبت ملک نظر آید محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی ندارند می‌توانند تا تاریخ انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی درخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقباض مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مالف ۲۴۴۴ شماره ۲۱۱۴۳۳۴ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ مهدي خا ن آشنا رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان نظر آباد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۳۱۱۲۳۴۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نظر آید تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی یوسف فریا فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه ۱۸۸ نسبت به شش دانگ یک قطعه باغچه به مساحت ۳۳۷۷۸۵ متر مربع سه هزار و شصت و هفتاد و هفت مترهشتاد و پنج دسی متر مربع - از مالکیت اسکندر افشار قارنسود ذیل دفتر ۶۴ صفحه ۵۲۵ بقیمانده پلاک ثبتی ۱۷۵ اصلی واقع در ملک آباد جزء حوزه ثبتی ساوجبلاغ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیرالانتشار و محلی همزمان در یک تاریخ چاپ و آگهی می‌شود. در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند تا تاریخ اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از رسید، طرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض در خواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقباض مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شماره ۲۱۱۱۷۷۷ نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ بشير نعيم زاده رئيس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ از طرف سعيد بن جابر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۳۱۱۲۳۴۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نظر آید تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی سید امیر کلامی کریم فرزند سید ابوالفضل بشماره شناسنامه ۱۵۶۱ صلاحه از تهران مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به شصت سهم مشاع از صد سهم شش دانگ یک قطعه باغ (بدون در اسرع حال ساختمان به مساحت ۱۰۰۰۰ متر مربع از پلاک ثبتی ۵۲ اصلی از مالکیت خسرو مسعودی برابر سند شماره ۵۲۲۰۳ مورخه ۱۳۵۷/۱۱/۲۹ دفتر خله ۱۷ تهران واقع در مزرعه کمال بخش حوزه ثبت ملک نظر آید محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مایرت به تقدیم درخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. گواهی تقدیم درخواست راه راه اداره ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت اقباض مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد. در ضمن از طرف شعبه پانزدهم برای امور تفاهنا پلاک ۲۹۲۲ فرعی منظور گردیده است. شماره ۲۱۰۵۱۲۴ نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ بشير نعيم زاده رئيس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

نگرانی فیفا از نبود هیجان در جام جهانی ۲۰۲۶

فیفا نگران نبودن هیجان در جام جهانی ۲۰۲۶ است.

به گزارش پیام آشنا، جام جهانی ۲۰۲۶ برای نخستین بار با حضور سه کشور برگزار می‌شود. به گزارش eremnews، گزارش‌های رسانه‌ای از ترکیبی در داخل فیفا درباره ضعف هیجان و هیجان عمومی برای این جام جهانی ۲۰۲۶ خبر می‌دهند. این مسابقات قرار است از ۱۱ ژوئن تا ۱۹ ژوئیه ۲۰۲۶ در آمریکا، کانادا و مکزیک برگزار شود و برای اولین بار در تاریخ با حضور ۴۸ تیم و ۱۰۴ مسابقه در سه کشور میزبان برگزار می‌شود. بر اساس گزارش بلینتر «TouchlineX» در حساب اینستاگرام، هیجان در فیفا درباره عدم هیجان مسابقات مورد انتظار برای این رویداد وجود دارد. در حالی که دلیل روشنی برای این بی‌تفاوتی وجود ندارد، این در حالی است که زمان آغاز مسابقات نزدیک است. گزارش‌ها نشان می‌دهند که تعداد زیادی از بلیت‌ها هنوز به فروش نرسیده‌اند. چیزی که با اهمیت مقیاس جهانی این مسابقات مشخص می‌شود. تعداد بسیاری از هواداران نیز از مکانیسم فروش بلیت‌ها ناراضی هستند و این فرآیند را پیچیده و غیرشفاف توصیف می‌کنند. آنها از مسابقات طولانی دیجیتال، سیستم غیرشفاف غیرشفاف، تغییر قیمت‌ها در حین خرید و اتمام سریع بلیت‌ها از ترس شکایت دارند. علاوه بر مسائل سازمانی و مالی، برخی از هواداران دلایل سیاسی را نیز برای تردید در خرید بلیت یا سفر به ایالات متحده مطرح کرده‌اند. بر اساس برنامه‌ریزی‌ها، ایالات متحده میزبان ۷۸ مسابقه از ۱۱ شهر و کانادا و مکزیک هر کدام میزبان ۱۲ مسابقه خواهند بود. این اولین نسخه از جام جهانی است که به صورت مشترک بین سه کشور برگزار می‌شود. با وجود این نگرانی‌ها، فیفا امیدوار است با نزدیک شدن به زمان برگزاری مسابقات و افزایش پوشش رسانه‌ای هیجان جهانی دوباره برانگیخته شود و با تکمیل تیم‌های رایافته علاقه‌مندی‌ها افزایش یابد.

مدافع بارسلونا: نباید روی داور تمرکز کنیم

مدافع بارسلونا با سرمربی تیمش منظر است و اعتراف کرد که بازی خوبی را برای خیرخواهانه نمایش نگذاشتند.

به گزارش پیام آشنا، بارسلونا در هفته بیست و چهارم رقابت‌های لالیگا با نتیجه دو بر یک در برابر خیرخواه شکست خورد و این باعث شد تا از بارگشت به صدر جدول رده بندی بازماند. به نقل از اسپورتس، بارسلونا با نیک بارسلونا پس از شکست ۲-۱ تیمش مقابل خیرخواه ضرورت پذیرش مسئولیت تأکید کرد و گفت: باید روی اصلاح اشتباهات تمرکز کنند تا در تصمیمات داوران، کهراسی گفته‌ها دیده‌اند چه اتفاقی افتاد نظر نمی‌دهیم. مردم می‌فانند چه شده است. داخل ما نتوانستیم کاری انجام دهیم. نباید وارد بحث با حمله به داور شویم. باید خودمان را بهبود دهیم. ما یک بازی بد انجام دادیم. او اضافه داد: ما کمی از همه چیز کم داشتیم. باید خودمان را نقد کنیم و باید بهبود پیدا کنیم. مدافع این تری از بار یایان گفت: اعتراض من نسبت به اتری‌مان را بازیابی می‌کنیم چون هفته طولانی پیش رو داریم. باید موارد ضعف خود را بهبود دهیم و با جدیت بیشتری آماده شویم.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۳۱۱۲۳۴۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نظر آید تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید اکبر کلامی کریم فرزند سید ابوالفضل بشماره شناسنامه ۱۵۶۱ صلاحه از تهران مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به شصت سهم مشاع از صد سهم شش دانگ یک قطعه باغ (بدون در اسرع حال ساختمان به مساحت ۱۰۰۰۰ متر مربع از پلاک ثبتی ۵۲ اصلی از مالکیت خسرو مسعودی برابر سند شماره ۵۲۲۰۳ مورخه ۱۳۵۷/۱۱/۲۹ دفتر خله ۱۷ تهران واقع در مزرعه کمال بخش حوزه ثبت ملک نظر آید محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی درخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقباض مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مالف ۲۴۴۴ شماره ۲۱۱۴۳۳۴ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ مهدي خا ن آشنا رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ساوجبلاغ